

# OBNOVITEV PLAMENOV LJUBEZNI SEDMERIH ELOH OKOLI SRČNEGA PLAMENA ZEMLJE

v petek 29. marca 2019

V petek 29. marca 2019 bodo Sedmere Elohe (to so Plameni Dvojčki Mogočnih Elohimov) iz Velikega Središčnega Sonca izvršile veliko Božansko Posredovanje za naš planet Zemljo. Vse Elohe bodo pod vodstvom Amore (tj. Elohe Rožnatega Žarka Ljubezni) ta dan v svojih Svetlobnih Telesih prišle na Zemljo, vstopile v njeno središče in okoli njenega Srčnega Plamena vzpostavile oz. obnovile svoje Božanske Plamene Ljubezni.

Ti Plameni Sedmerih Eloh so nekoč že bili dejavni v središču Zemlje, a v določenem obdobju so zaradi padca človeštva Elohe umaknile dejavnost svojih Plamenov.

~

Priprave za vzpostavitev 7. Zlate Dobe na Zemlji (ki je znana tudi po imenih Tetlakordija in Gaja) se vse bolj pospešeno odvijajo. Bitja Luči iz Višjih Območij pripravljajo mnoga Božanska Posredovanja za pomoč Zemlji in Življenju na njej.

Naša ljubljena Mati Zemlja že dolgo potrpežljivo vendar vse težje prenaša številna nasilna dejanja ljudi. A človeštvo očitno ne misli nehati s svojim uničevalnim početjem.

~

Glede na vse to so Sedmere Elohe pod vodstvom Božanske Matere Akaše in v sodelovanju z Materjo Marijo in Boginjo Venero zdaj odločene obnoviti Dejavnost svojih Plamenov Ljubezni okoli Srčnega Plamena Zemlje.

To je velikanska podpora za našo ljubljeno Zemljo in okrepitev njenega lastnega Srčnega Plamena Ljubezni in Življenja.

~

Mi kot pripadniki človeške rase (imenovane tudi Rasa JAZ SEM), ki smo fizično utelešeni na Zemlji, imamo avtoriteto in odgovornost (ker Bog je postavil človeka, da je dober gospodar Zemlji in vsem živim bitjem na njej), da s svojim Klicem k Sedmerim Eloham odobrimo in podpremo njihovo pomoč Zemlji.

Kdor resnično želi z vsem bitjem podpreti to Božansko Posredovanje za Zemljo, naj uporabi naslednja Klica (Odredbi) k Eloham za njihov prihod na Zemljo in obnovitev njihovih Plamenov Ljubezni v osrčju našega planeta – kar se bo zgodil v petek 29. marca 2019. Ta dan bodite še posebej povezani s tem dogodkom in se večkrat povežite z njim.

Navedena Klica (ali vsaj enega od njiju) izgovorite 3-krat. Večji učinek je, če ju izgovorite na glas. Nato bodite 30 sekund ali več v mirovanju in tišini ter sprejemajte oz. bodite prevodnik Energij, ki se sprostijo iz Višjih Območij Luči skozi vas na Zemljo.

Svojo odločnost za 100 % podporo temu lahko še bolj potrdite s svojim podpisom na koncu tega članka. Ta podpis obdržite zase.

~

Hvala vsem, ki ste se odzvali na to pobudo.

---

*ELOHE (angl. ELOAH) – Ženski Elohimi oz. Plameni Dvojčkov Sedmerih Mogočnih Elohimov. Sedmeri Mogočni Elohimi in njihove Božanske Dopolnjevalke Sedmere Veličastne Elohe so prva ustvarjena bitja od Boga Očeta-Matere v Velikem Središčnem Soncu na začetku stvarjenja našega Univerzuma.*

190320

Klic – Odredba št. 1

~  
**MOJA LJUBLJENA BOŽJA 'PRISOTNOST JAZ SEM'!**  
**LJUBLJENE ELOHA AMORA, MATI MARIJA IN BOGINJA VENERA!**

~  
**Kot prebivalec planeta Zemlje**  
**ter kot pripadnik in predstavnik človeške rase**  
**zdaj s svojo od Boga dano mi svobodno voljo**  
**ter z Avtoriteto in Odgovornostjo za naš preljubi planet**  
(ki ju je Bog dal in zapovedal človeštvu)

**kličem:**

~  
**LJUBLJENE SEDMERE VELIČASTNE ELOHE**  
**IZ VELIKEGA SREDIŠČNEGA SONCA!**  
**Pridite na Zemljo, vstopite v njeno središče**  
**in ponovno vzpostavite dejavnost svojih Plamenov Ljubezni**  
**okoli Srčnega Plamena naše ljubljene Matere Zemlje.**

Klic – Odredba št. 2

~  
**V IMENU SVOJE LJUBLJENE MOGOČNE 'PRISOTNOSTI JAZ SEM'!**  
**V IMENU LJUBLJENE ELOHE AMORE, MATERE MARIJE IN BOGINJE VENERE**

**kličem k Sedmerim Veličastnim Eloham.**

~  
**LJUBLJENE SEDMERE ELOHE IZ VELIKEGA SREDIŠČNEGA SONCA**  
**– LJUBLJENE AMAZONIJA, LUMINA, AMORA,**  
**ASTREJA, VIRGINIJA, ALOHA IN VIKTORIJA!**

**Dobrodošle na Zemlji.**

**Pridite, vstopite v njeno središče**  
**in obnovite dejavnost svojih Plamenov Ljubezni**  
**okoli Srčnega Plamena naše ljubljene Zemlje.**

~  
**Zahvaljujem se vam za to.**

Ime: \_\_\_\_\_

Podpis: \_\_\_\_\_

Datum: \_\_\_\_\_